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DIDAKTICKY TEST

Pocet uloh: 28
Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodu

Povolené pomiicky: psaci potieby

Jméno a pfijmeni

|i| Zakladni informace k zadani zkousky

e Casovy limit pro fe3eni didaktického

testu je uveden na zaznamovém archu.

e U kazdé ulohy je uveden maximalni
pocet bodu.

e Zaneuvedené feseni ulohy i za
nespravné feSeni ulohy jako celku
se neudéluji zaporné body.

e Odpovédi piste do zaznamového archu.

e Poznamky si mizete délat do testového
seSitu, nebudou viak predmétem
hodnoceni.

¢ Nejednoznacny nebo necitelny zapis
odpovédi bude povazovan za chybné
reseni.

|§| Pravidla spravného zapisu odpovédi

e Odpovédi zaznamenavejte modre nebo
cerné pisici propisovaci tuzkou, ktera

pisSe dostatecné silné a neprerusované.

¢ Hodnoceny budou pouze odpovédi
uvedené v zaznamovém archu.

@ Pokyny k uzavienym aloham

e U vsech uloh/poduloh je pravé jedna
odpovéd'spravna.

e Odpovéd na ulohu/podulohu zietelné
zakfizkujte v prislusném bilém poli
zaznamového archu, a to pfesné z rohu
do rohu dle obrazku.

A B C D

a [ JLINX L]

e Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, peclivé zabarvéte plvodné
zakfizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kfizkem do nového pole.

A B C D

aX[ /L]

e Jakykoli jiny zpisob zaznamu odpovédi
a jejich oprav bude povazovan za
nespravnou odpovéd.

@ Pokyny k otevienym uloham

e Odpovédi piste citelné do vyznacenych
bilych poli.
/

16 e

e Povoleno je psaci i tiskaci pismo a Cislice.

e P¥i psani odpoveédi rozlisujte velka
a mala pismena.

e Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, pavodni odpovéd preskrtnéte
a novou odpoveéd zapiste do stejného
pole. Vase odpovéd nesmi presahnout
hranice vyznaceného pole.

e Za chybu se povazuje nespravna
(tj. i nadbytec¢na) nebo chybéjici dil¢i
odpovéd. Maximalni dosazitelné bodové
hodnoceni za Ulohu se snizi o zapocitané
chyby.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!

Predmétem autorskych prav Centra pro zjistovani vysledkd vzdélavani
Informace vefejné nepfistupna podle §80b zakona ¢. 561/2004 Sb.



1 bod

1 Ve kterém z nasledujicich souvéti je pravopisna chyba?

gomz

Pripadalo mi, ze se vSichni spikli proti mné.

Cast obili sklidil uz za¢atkem léta a ulozil do sypky.

Pravidelné jsem spilal osudu, ze byl ke mné pfili$ kruty.

Napéti v rodiné se sklidnilo a opét vysvitla nadéje na usmireni.

VYCHOZI TEXTY K ULOHAM 2-4

TEXT 1

(1)

Hoj, ty Stédry vecere,
ty tajemny svatku,
coze komu dobrého
nese$ na pamatku?

Ovocnému stromovi
od vecere kosti

a zlatousky na sténu
tomu, kdo se posti.

Hoj, ja mlada divcina,
srdce nezadané:
mné na mysli jiného,
jiného cos tane.

Pod lesem, ach, pod lesem,
na tom panském stavé,
stoji vrby stafeny,

snih na Sedé hlavé.

(2)

Jedna vrba hrbata
tajné dolu kyva,

kde se modré jezero
pod ledem ukryva.

Tu pry divce v pulnoci,
pfi luné pochodni,
souzeny se zjevi hoch
ve hladiné vodni.

Hoj, mne pllnoc nelek3,
ani liché védy:

pljdu, vezmu sekeru,
prosekam ty ledy.

I nahlédnu v jezero,
hluboko - hluboko,
milému se podivam
pevné okem v oko.
(K. J. Erben, Stédry den, zkrdceno)

TEXT 2

Apostrofa — osloveni véci, abstraktnich (nehmatatelnych) skute¢nosti ¢i nepfitomnych
osob, napf. skdlo, proc je Idsky mdlo.

Epanastrofa — opakovani stejného slova nebo slovniho spojeni na konci jednoho a na
zacatku bezprostredné nasledujiciho verse.

(czvy)

1 bod

2 Ktera z nasledujicich moznosti nejlépe vystihuje divku promlouvajici v TEXTU 1?

A) Divka je nete¢na.

Divka je necestna.
Divka je nedutkliva.
D) Divka je nebojacna.



max. 2 body

3 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda odpovida TEXTU 1 (A),
nebo ne (N):
A N
3.1 Text je ukazkou lyriky. D D
3.2 V kazdé sloce druhé ¢&asti se spolu rymuji alespon dva verse. D D
3.3 Viechny liché verse v druhé casti textu kondi fislabi¢nym slovem. L1 O
3.4 Celkem devét versa v prvni ¢asti textu zacina jednoslabi¢nym slovem. D D
max. 2 body
4
4.1 Vypiste zTEXTU 1 jeden vers, v némz se vyskytuje apostrofa.
4.2 Vypiste zTEXTU 1 dva verse, v nichz se vyskytuje epanastrofa.
Ulohu feste na zakladé definic uvedenych v TEXTU 2.
max. 4 body
5 Priradte k jednotlivym sloviim (5.1-5.4) odpovidajici tvrzeni (A-F):
(Kazdou moznost z nabidky A—F mUzete pfiradit pouze jednou. Dvé moznosti zbudou
a nebudou pouzity.)
5.1 odklonit o
5.2 zvladnuty -
5.3 obchodovat -
5.4 znepfrateleny -
A) Slovo ma celkem dvé predpony, které dohromady tvori dveé slabiky.
B) Slovo ma celkem dvé predpony, které dohromady tvofi jednu slabiku.
C) Slovo, jehoz kofen je sloZzeny ze tfi hlasek, ma pouze jednu predponu a ta je slabi¢na.
D) Slovo, jehoz kofen je slozeny ze Ctyf hlasek, ma pouze jednu pfedponu a ta je
slabi¢na.
E) Slovo, jehoz kofen je slozeny ze tfi hlasek, ma pouze jednu pfedponu a ta je
neslabi¢na.
F) Slovo, jehoz kofen je slozeny ze Ctyf hlasek, ma pouze jednu predponu a ta je

neslabi¢na.



VYCHOZI TEXTY K ULOHAM 6-12
TEXT 1

(1) Pfiroda umi vykouzlit neskute¢né divy. Jeden z nich mizZeme nalézt tfeba
v jihoamerickém staté Chile. Ledovec Grey je soucasti Torres del Paine, chilského
narodniho parku, a Usti do jezera Lago Grey. Ledovec je skoro tficet kilometri dlouhy,
na sSifku ma az pét kilometrii. Z jeho cela odpadavaji obrovské, modie zbarvené
kusy ledu. Kromé impozantniho vzhledu Grey pfinasi svédectvi o druhohorach,
dobé dinosaurt. Cast ledovce obsahovala cenné zkamenéliny, napfiklad ichtyosaury
neboli rybi jestéry, amonity, tedy vyhynulé hlavonozce, nebo zkamenélé stromy. Ve
minimalné Sedesat Sest milion( let staré. Grey se tak stal jednim z vyznamnych nalezist
druhohornich fosilii.

(2) Lodi se plavime po Sedé vodni hlading, ale znamky Zivota hleddme marné. Voda
vymila zpod ledovce tolik minerdl(, Ze v jezefe Zadni ZivoCichové neziji. O to vic vyniknou
na Sedém podkladu modré kry plovouci po jezere. Ledovi obfi pfedvadéji zvlastni balet.
Pfedplatné na toto predstaveni si pofidily jen stity hor kolem Lago Grey.

(3) Budoucnost Greye je ale nejista, v poslednich letech se totiz ledovec stale
zmensuje. Luis Garcia z chilské univerzity povazuje za jednu z pficin nezvykle rychlého
ubytku ledovce globalni oteplovani zpisobené lidmi. Svou roli v procesu zmensovani
Greye hraje skute¢nost, ze méné snézi. Pokud je totiz snéhu dostatek, ledovec roste,

a naopak. ,Kdyz se ledovec zmensi natolik, Ze nebude koncit v jezere, ale na skale,
mozna se jeho Ustup zpomali,” doufa Luis Garcia.

(4) Vypravit se do parku Torres del Paine urcité stoji za to. Vérte, Ze stejné jako mné se
vam podlomi nohy, kdyz uvidite tu koupajici se masu ledu.

(Vzhledem k povaze jedné z iloh neni zdroj vychoziho textu uveden.)

TEXT 2

Vétné cleny v pristavkovém vztahu pojmenovavaji jednu skutecnost riznymi zpUsoby,
napriklad nase skola md ve znaku sovu, symbol moudrosti.

(czw)

max. 2 body

6 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda je v souladu s informacemi
obsazenymi v TEXTU 1 (A), nebo ne (N):

A N

6.1 Pokud je nedostatek snéhovych srazek, ledovec Grey se zmens3uje. D D
6.2 Druhohorni fosilie nalezené v ¢asti ledovce Greye jsou staré alespon

Sedesat Sest milionu let. D D
6.3 Podle Luise Garcii je zmensovani ledovce Greye mimo jiné didsledkem

globalniho oteplovani. D D
6.4 Na to, aby v Lago Grey mohli zit alespon néjaci Zivocichové, voda v jezere

obsahuje pfilis malo mineralu. D D

1 bod

7 Které z nasledujicich tvrzeni o TEXTU 1 je pravdivé?

A) Autor textu informuje turisty o historii chilského narodniho parku.
B
C
D) Autor textu varuje turisty pred moznymi nastrahami chilského narodniho parku.

) Autor textu nabizi ¢tenailim zdjezd do chilského narodniho parku.
)

Autor textu doporucuje ¢tenarlim navstévu chilského narodniho parku.



8

10
10.1

10.2

11

12

1 bod
Ve které z nasledujicich moznosti je mezi prvnim a druhym slovem stejny
vyznamovy vztah jako mezi dvojici ledovec - kra?
A) postel - polstar
B
C
D) sklenicka - stiep

) skleni¢ka - sklo
) postel - palanda

1 bod

Ve kterém z nasledujicich usekd TEXTU 1 se nevyskytuji vétné cleny
v pristavkovém vztahu?

Pfi feSeni ulohy vychazejte z definice uvedené v TEXTU 2.

>

) amonity, tedy vyhynulé hlavonozce

)

obrovské, modre zbarvené kusy ledu

)
)

N

Grey prinasi svédectvi o druhohorach, dobé dinosauri

O

) je soucasti Torres del Paine, chilského narodniho parku

max. 3 body

Vypiste z prvniho odstavce TEXTU 1 dvouslabi¢nou predlozku.

Vypiste z druhého odstavce TEXTU 1 vSechna mékka pridavna jména.

Zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani ulohy, je povazovan za chybu.

1 bod
Ve kterém z nasledujicich usek TEXTU 1 se vyskytuje personifikace?

>

) lodi se plavime po Sedé vodni hladiné

0

cast ledovce obsahovala cenné zkamenéliny

)
)

N

predplatné na toto predstaveni si pofidily jen stity hor

O

) jeden z nich miZeme nalézt tfeba v jihoamerickém staté

1 bod
Ktery z nasledujicich tsek TEXTU 1 obsahuje nékolikanasobny vétny clen?

(Posuzované useky jsou v TEXTU 1 vyznaceny tucné.)

>

) hraje skute¢nost, Ze méné snézi

0

) nebude koncit v jezere, ale na skale
) se vam podlomi nohy, kdyz uvidite tu koupajici se masu

o N

) je skoro tficet kilometrd dlouhy, na Sitku ma az pét kilometr(



13

13.1

13.2

max. 2 body

Na kazdé vynechané misto (xxxxx) v ustalenych slovnich spojenich doplnte
prislusné slovo:

Ackoli je moje mama profesiondini kucharka, doma vafime jen z polotovar(. Ne
nadarmo se fika: Kovarova kobyla chodi ##xxx,

Mama méla mimofadné dobrou naladu, a tak jsem se rozhodla ji premluvit, aby mi
koupila novy telefon. Rekla jsem si totiz: Kuj Zelezo, dokud je #xxxx.

3 body

7 v s

Usporadejte jednotlivé c¢asti textu (A-F) za sebou tak, aby na sebe navazovaly:

......

......

Obezietné vystrcil hlavu ven a rozhlédl se. Nad Bezednou propasti byla
napnuta obrovska pavoudi sit.

_____________________________________________________________________________________________________

Atrej se vydal hledat Bezednou propast, kde Zila Ygramul. Putoval hornatou
pousti. VSude kolem byly jen skaly.

_____________________________________________________________________________________________________

V jejich lepkavych vldknech sebou hazel Stastny drak. Bil kolem sebe ocasem
a paraty, ale tim vice se zaplétal do sité.

Chvilku cekal, ale kdyz zemétreseni neprestavalo, lezl sluji dal, az se dostal
k vychodu.

Ale o pronasledovateli nemél Atrej ani tuseni, a tak si hledal cestu opatrné
a pomalu. Pravé se octl v jakési sluji, kdyz zaslechl himéni. Citil, jak se skala,
V niz vézel, trese.

KdyZ na né Atrej vylezl, povazlivé se pod nim kymacely. Kdyby védél, Zze je mu
na stopé désivy tvor, ktery se stéle blizi, mozna by udélal néco zbrklého.

(M. Ende, Nekonecny pribéh, upraveno)

14.1

14.2
14.3
144
14.5
14.6



VYCHOZI TEXT K ULOZE 15

Pfichod podzimu ohlasily prvni rani mlhy a pfizemni mraziky. V sobotu bylo sychravo
a prudké poryvy vétru znepfijemnovaly farmaiim praci. V nedéli se sice pocasi vyrazné
zlepsilo, teploty vsak zUstaly nadale nizké. Vytrvaly zemédélci pokracovali ve sbéru ovoce
a zabezpecovali bedny s urodou pfed ocekavanymi mrazy.

V udoli mezi skalisky bylo vidét nescetné malych postavicek s papirovymi draky.
Vzdusné vyry pomahaly pestrobarevnym drakiim vzlétnout vysoko nad skaly. Po
chvili vdak vyskajici hlasky rozlitily toulavé psy, ktefi pobihali mezi kfovinami. Déti se
rozzufenych pst tak lekly, Ze jim z rukou vyklouzly provézky. Jesté chvili pak nékolik
osamnélych drak létalo nad vsi.

(czw)

max. 4 body

15 Najdéte ve vychozim textu ctyfi slova, ktera jsou zapsana s pravopisnou
chybou, a napiste je pravopisné spravné.

Doporuceni: Opravte pouze ta slova, u kterych jste si jisti, Ze jsou ve vychozim textu
zapsana s pravopisnou chybou. Zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani
ulohy, je povazovan za chybu.

VYCHOZI TEXT K ULOZE 16

Oxymaron je spojeni slov, jejichZ vyznam se navzajem vylucuje, napf. svitdni na zdpadé,
cistd spina.
(czw)

max. 2 body

16 Rozhodnéte o kazdé z nasledujicich moznosti, zda je prikladem oxyméra (A),
nebo ne (N):

16.1 hlasité ticho
16.2 vyhaslé ohnisté

16.3 usporadany chaos

L0 =
IO =

16.4 nenapadna vystiednost

1 bod
17 Ve kterém z nasledujicich souvéti je pravopisna chyba?

A) Podékoval jsem dédovi za to, Ze mi predstavil strycovi znamé.
B
C

D) Panu Novakovi jsem fekl, aby mému bratrovi uz nikdy nenadaval.

) Pfipomnél jsem komornikovi, aby lordovi pfipravil golfové hole.
)

Manzelé Novakovi se pohadali, kdyz svému synovi vybirali darek.



VYCHOZI TEXT K ULOHAM 18-22

(1),,Co se pfivaze na to lano?” ptala se Peggy.

«Privazeme se k nému my vsichni,” vysvétlila Nancy.,Kdyz nékdo spadne ze skaly,
ostatni musi lano pevné drzet, aby nespadl moc hluboko.”

.Kdo pujde jako prvni?“ nemohl se doc¢kat Roger.

~Vpredu pUjde nékdo silny a to bude Nancy,” fekl John, ,ja budu na druhém konci."

Vsech Sest déti se uvazalo do smycek, které byly od sebe asi pét metrd, a vydalo
se na cestu. Zpocatku jim lano branilo v rozhovoru. Jakmile chtél nékdo promluvit na
kamarada, ktery 3el pfed nim, a popobéhl, zakopl o volné lano. Nez se naucili bezpecné
si povidat, lezli uz po svazich tak strmych, Ze nikomu nebylo do feci. To nejtézsi na né ale
teprve Cekalo, horolezci jesté budou radi, ze s sebou maji lano.

(2) Dosli ke skalni sténé, po niz se sice snadno stoupalo, ale pad by tu byl nebezpecny.
Nancy i Zuzana vylezly nahoru lehce. Titty zrovna prelézala okraj stény a Peggy s Johnem
Cekali dole, kdyz Roger, ktery byl asi v poloviné stény, zacal kficet:,Kouknéte se! Divoké
kozy!” Chtél ukazat na kozy, které pily ze studanky, nohy se mu ale najednou smekly.
Zaznél pronikavy vykfik.

(3) Trhnuti lana stahlo Titty zpatky. Nancy a Zuzana drzely lano ze vsech sil. Roger se
houpal pred skalni sténou a hazel sebou jako pavouk na konci vlakna.

.Rogere,” volal John, ,chytnu té za nohy, postavim je na nejaké pevné misto a pak
hned lez nahoru”

Jakmile se Roger dal do $plhani, Nancy se Zuzanou okamzité pocitily ulevu. Za chvilku
byla Titty u nich a kratce po ni vylezl nahoru i Roger.

(A. Ransome, Trosecnici z Vlastovky, upraveno)

1 bod
18 Které z nasledujicich tvrzeni prokazatelné nevyplyva z vychoziho textu?
A) Posledni divkou pfivazanou na lané byla Peggy.
B) Prvnim chlapcem pfivazanym na lané byl Roger.
C) Bezprostiedné za sebou byly na lané privazany tfi divky.
D) Bezprostfedné za sebou byli na lané pfivazani dva chlapci.
1 bod

19 Ve kterém z nasledujicich usekt vychoziho textu je nejvyraznéji naznaceno, ze
se béhem vypravy odehraje néco dramatického?

A) zpocatku jim lano branilo v rozhovoru

B) hdazel sebou jako pavouk na konci vldkna
C) horolezci jesté budou radi, Zze s sebou maji lano
D) chytnu té za nohy, postavim je na néjaké pevné misto

max. 2 body
20

20.1 Napiste, kterymi dvéma slovnimi druhy muze byt slovo PILY.

Odpovéd zapiste celymi slovy, nepouzivejte zkratky.

20.2 Napiste smysluplnou vétu o tiech slovech, v niz slovo PILY bude jinym slovnim
druhem nez ve vychozim textu.

Posuzované slovo, které je ve vychozim textu vyznaceno tu¢né, nesmi byt pouzito
jako vlastni jméno, napf. pan Pily. Tvar slova musi zUstat zachovan.



21

21.1
21.2
21.3

214

22

max. 2 body
Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda je pravdivé (A), nebo ne (N):

(Posuzovana slova jsou ve vychozim textu podtrzena.)

Slovo ukdzat je ve vychozim textu uzito ve vyznamu ddt najevo, projevit.

Slovo pronikavy je ve vychozim textu uzito ve vyznamu pdtravé, upfené
pozorujici.

Slovo vysvétlit je ve vychozim textu uzito ve vyznamu sdélenim blizsich

A N
Slovo silny je ve vychozim textu uzito ve vyznamu velmi ucinny, puasobivy. D D
okolnosti objasnit. D D

Ve kterém z nasledujicich tsekii vychoziho textu se vyskytuji dvé zajmena?

A) ktery Sel pfed nim
B

) kdo pujde jako prvni
C) Ze nikomu nebylo do reci

D) jakmile chtél nékdo promluvit

VYCHOZI TEXT K ULOZE 23

Podle celostatniho dexiku nestra*y soud v€era rozhodl, Zze zndmy pravnik je vixen
faldovanim dokumentd.

(zw)

23

1 bod
Na vynechana mista (¥) ve vychozim textu je tfreba doplnit n/nn tak, aby text
byl pravopisné spravné. Ve které z nasledujicich moznosti jsou n/nn uvedena
v odpovidajicim poradi?
A) n-nn-n
B

) n-n-nn
C) nn-n-nn

O

) Nnn—-nn-n



max. 3 body

24 Priradte k jednotlivym tvariim sloves (24.1-24.3) odpovidajici mluvnické
kategorie (A-E):

(Kazdou moznost z nabidky A—E mUzZete pfiradit pouze jednou. Dvé moznosti zbudou
a nebudou pouzity.)
24.1 smgji se
24.2 zpivejme
24.3 odjeli byste

A)  1.osoba, zplUsob rozkazovaci

) 2.0so0ba, zplUsob rozkazovaci
C) 1.osoba, zplsob oznamovaci
D) 2.0soba, zplsob podmirnovaci

E)  1.0soba, zplsob podmirnovaci

max. 2 body

25 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich souvéti, zda je napsano pravopisné
spravné (A), nebo ne (N):

A N
25.1 Kdyz se setmnélo, védél uz zcela urcité, ze jejich vzpoura skonci Spatné. D D
25.2 Kdyz se zacalo smrakat, knizeci vojsko dobilo hradby vzdorujictho mésta. D D
25.3 Kdyz vstoupil do salu pfeplnéného cizymi lidmi, zac¢al mit obavy, jestli tady
vydrzi. I:l l:’

25.4 Kdyz odhrnula kapi a spatfila v zrcadle svou znetvofenou tvar, onéméla

hrdzou. D D



VYCHOZIi TEXT K ULOHAM 26-28

Pokoj pro teenagera je docela néco jiného nez pokoj pro malé dité. Hracky az na par
plysakd zmizely a vas pfi vstupu do pokoje rozboli oci, vSe totiz hyri Silenymi barvami
a vzory. Smifte se s tim a klidné nechte své potomky, at si doplriky a barevné kombinace
zvoli po svém. Pokud se vam jejich vybér nelibi, netrapte se tim. Vzdyt tohle je jen
jejich prostor, a proto je dulezité, aby se tam citili dobre. Stejné se jim vkus bude
rychle ménit, tak nema cenu se rozcilovat.

Idealni je vybrat ndbytek v neutralnim odstinu a barvy do prostoru dodat pomoci
plakatd, textilii ¢i vymalby. Dnes se opét pouziva tapeta, do pokoje pro dospivajici divky
a chlapce se také skvéle hodi samolepici dekorace. Dobrym tipem, jak pfi zafizovani
studentského pokoje nevyprazdnit penézenku, je napfiklad koupé samolepici félie
v metrazi. Spole¢né se pak mizete naucit néco nového - vytvofit origindlni motivy.

(www.obydleni.cz, upraveno)

1 bod
26 Které z nasledujicich tvrzeni nejlépe vystihuje vychozi text?
A) Text je urCen zejména teenagerlim, poskytuje jim praktické rady.
Text je uréen zejména rodi¢lim teenagery, poskytuje jim praktické rady.
Text je uréen zejména teenageriim, nabizi jim placené sluzby designéra.
D) Text je uréen zejména rodi¢im teenager(, nabizi jim placené sluzby designéra.

1 bod
27 Ktery z nasledujicich usekti vychoziho textu neni vétou hlavni?

(Posuzované useky jsou ve vychozim textu zvyraznény.)

P

) vzdyt tohle je jen jejich prostor

0

pokud se vam jejich vybér nelibi

N

)
)

stejné se jim vkus bude rychle ménit

O

) vse totiz hyii Silenymi barvami a vzory

max. 3 body
28

28.1 Vypiste z druhého odstavce vychoziho textu slovo, které obsahuje dvojhlasku.

28.2 Napiste spisovné dvouslabi¢né podstatné jméno, které je pribuzné se slovem
zvolit a zaroven se sklofiuje podle vzoru Zena.

28.3 Napiste spisovné trislabicné podstatné jméno, které je pribuzné se slovem
nevyprdzdnit a zaroven se skloniuje podle vzoru Zena.

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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